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Orbán Viktor: ez a választás arról szól, hogy gyűlöletre vagy szeretetre építsük-e 

a jövőnket 
2026. március 7. – MTI, Magyar Nemzet, ATV, Felvidék.ma, hiraod.hu  

Ez a választás arról szól, hogy gyűlöletre vagy szeretetre építsük-e a jövőnket - jelentette ki a 

miniszterelnök a Digitális Polgári Körök szombati háborúellenes gyűlésén Debrecenben azt 

hangoztatva, hogy míg a Fidesz közössége a szeretetre, addig ellenfeleié a gyűlöletre épül. 

Orbán Viktor azt mondta: a Fidesz közössége, amelyben egyszerre van jelen a haza, a család és 

az egymás iránt érzett szeretet, egy szeretetközösség. A másik oldalon is sokan vannak - 

folytatta, de az egy gyűlöletközösség, és gyűlöletre nem lehet nemzetet, országot és jövőt 

építeni. Egy székelyföldi Fidesz-aktivista kérdésére válaszolva kiemelte: a Demokratikus 

Koalíció egyetlen programpontja, hogy elvegyék a határon túli magyaroktól a szavazati jogot, 

ami a gyűlöletpolitika sajátos része. Ki akarják rekeszteni a nemzetből az erdélyieket - mondta, 

hangsúlyozva, hogy a Fidesz ezt nem fogja hagyni. "Önök nemcsak azért fontosak, mert 

vannak, hanem azért is, mert pontosan tudjuk, hogy a nemzet nagyjából olyan, mint a kenyér", 

a belseje, ahogy az idő múlik, egyre morzsalékosabb, és a héja tartja egyben. "Szükségünk van 

a határon túli magyarokra" - jelentette ki a miniszterelnök. 

 

Gulyás Gergely: Esterházy János élete az európai keresztény értékek melletti 

kiállás példája 
2026. március 8. – MTI, hirado.hu, Magyar Nemzet, Magyar Hírlap, Felvidék.ma 

Esterházy János élete példa; példája az európai keresztény értékek melletti, félelem nélküli 

bátor kiállásnak és kitartásnak - mondta a Miniszterelnökséget vezető miniszter a mártírsorsú 

felvidéki politikus emlékére rendezett ünnepségen és díjátadón vasárnap az Országházban. 

Kiemelte, Esterházy Jánost mindössze 56 évig tartó földi útja a 20. század legnagyobb 

magyarjainak sorába emelte. Úgy fogalmazott: a kereszténység ősi törvénye, hogy a vértanúság 

a legnagyobb, legönzetlenebb, legértékesebb cselekedetek egyike. Rendkívüli hitre van szükség 

ahhoz, hogy az igaz úton mindvégig kitartó ember a földi életét feláldozza saját 

meggyőződéséért és másokért - hangsúlyozta. "Március 8-án gróf Esterházy János 

mártírhalálának 69. évfordulóján találkozunk. Jó okunk van évről évre megtenni ezt, hiszen 

éppen Esterházy Jánostól tudjuk, idézem: csak az a nemzet érdemes jobb sorsra és örök életre, 

amely meg tudja becsülni nagyjait, és amelynek mindig szeme előtt lebeg, azok példát adó 

munkássága" - mondta. A miniszter köszönetet mondott a Rákóczi Szövetségnek, hogy újra és 

újra emlékeztet Esterházy Jánosra. Hangsúlyozta: egy kitüntetést nemcsak a névadó minősít, 

hanem a kitüntetettek is. Idén újra két, a magyar nemzet szolgálatában érdemeket szerzett 

személyiség veheti át az Esterházy János-díjat – mondta, méltatva a két díjazott, Fónagy János 
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politikus, gazdasági és közlekedési szakember, valamint Orosch János nagyszombati érsek 

munkásságát. 

 

Hankó Balázs: a magyar jövő újabb pillérét jelenti az egyetemi képzés létrehozása 

Vásárosnaményban 
2026. március 7. – MTI, Hír TV, Karpat.in.ua, Kárpátalja.ma 

A magyar jövő újabb pillérét jelenti a kárpátaljai magyar egyetem új képzési helyének 

létrehozása a Szabolcs-Szatmár-Bereg vármegyei Vásárosnaményban - mondta a kultúráért és 

innovációért felelős miniszter a beregi kisvárosban szombaton. Hankó Balázs az erről szóló, a 

II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Egyetem és az önkormányzat között létrejött 

együttműködési megállapodás aláírásán nemzetmentésnek nevezte az új képzési hely 

indulását, majd hangsúlyozta, mindez azokért a fiatalokért jön létre, akiknek ott kellett hagyni 

szülőföldjüket, de diplomát és jövőt szeretnének, nem pedig háborút és nem harcolni akarnak. 

"De hogy legyen jövő, nekik a Kárpátalján lévő beregszászi magyar egyetem fog majd diplomát 

adni itt, Vásárosnaményban, azért, mert ha ők most visszamennének, akkor rájuk háború, harc 

és halál várna" - fogalmazott a tárcavezető. A miniszter hangsúlyozta: ez a magyar jövő záloga, 

amikor pedig eljön a rég vágyott béke, szülőföldjükre hazatérve családot és jövőt alapítsanak, 

mert békét, biztonságot, magyar jövőt szeretnének itt és Kárpátalján is a magyaroknak. 

 

Nacsa Lőrinc: ha van magyar óvoda, akkor van magyar jövő is 
2026. március 7. – MTI, Vasárnap.hu, Székelyhon.ro, maszol.ro, M1, Erdély TV  

Aki óvodát épít, az készül a jövőre, és ha van magyar óvoda, akkor van magyar jövő is - 

hangoztatta Nacsa Lőrinc nemzetpolitikáért felelős államtitkár szombaton a dél-erdélyi 

Fogarason az evangélikus óvoda és oktatási központ átadásán. A nemzetpolitikai államtitkár a 

romániai evangélikus-lutheránus egyház óvodájának és oktatási központjának többórás 

avatóünnepségén és az ebből az alkalomból megtartott hálaadó istentiszteleten vett részt. Az 

épületet a magyar kormány támogatásával újították fel a Kárpát-medencei óvodafejlesztési 

program keretében. Nacsa Lőrinc ünnepi beszédében Babits Mihályt idézte, aki 1908 és 1911 

között Fogarason tanított. Közölte, a költőhöz hasonlóan örömmel érkezett az újabb közös 

munka elkészültének megünneplésére. Készen van az óvoda, hogy a fogarasi és a környékbeli 

magyarságot szolgálja évszázados küldetésében - mondta. Hangsúlyozta, aki nehéz időben, 

háborús fenyegetettségben, válságok korában óvodát épít, az hisz a jövőben. "Nekünk, 

magyaroknak van hitünk, van reményünk és van egymás iránt szeretetünk, és ez adja meg azt 

a bátorságot, hogy nehéz időszakokban is óvodát építsünk" - fogalmazott. 

 

Szili Katalin: a háború nem írhatja felül a nemzeti kisebbségek ügyét 
2026. március 6. – MTI, Magyar Hírlap, Vasárnap.hu, Flvidék.ma, ma7.sk 

A háború nem írhatja felül a nemzeti kisebbségek ügyét - mondta Szili Katalin miniszterelnöki 

főtanácsadó a Háborús valóság, kisebbségi lét - a kárpátaljai magyarság jelenlegi helyzete című 

panelbeszélgetésen pénteken Budapesten. Szili Katalin úgy fogalmazott: nem adhat felmentést 

a háború Ukrajnának az alól, hogy teljesítse a nemzeti kisebbségekkel kapcsolatos jogi 
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kötelezettségeit. Hozzátette: Magyarország felelősséget visel a határon túli közösségeiért, a 

határon túli nemzetrészek "hozzánk tartoznak." "Ukrajna kapcsán a magyar külügy politikája 

arról szól, hogy szóvá tegyünk minden olyan kérdést, ami az Ukrajnában élő magyar polgárokat 

érinti" - fogalmazott, megjegyezve: a magyar kormány minden adandó alkalommal számon 

kéri a kárpátaljai magyarság jogait. A főtanácsadó rámutatott: az Európai Uniónak az lenne a 

dolga, hogy felszólítsa Ukrajnát a nemzeti kisebbségek jogainak garantálására. Európa 

azonban ehelyett legtöbbször hallgatásba burkolózik, belügynek minősíti a felmerülő 

kérdéseket és semmilyen lépést nem tesz - rögzítette. 

         
Összeomlott a turizmus, Parajd a túlélésért küzd a sóbánya nélkül 
2026. március 6. – Krónika 

A parajdi turizmus évtizedeken át szinte egyet jelentett a sóbányával. Az évente több százezer 

látogatót vonzó föld alatti gyógyászati központ nemcsak a község arculatát, hanem a gazdaságát 

is meghatározta. A bányabezárás és a tavaly májusi katasztrófa azonban olyan törést okozott, 

amelynek hatásai ma is érezhetők. A parajdi idegenforgalom helyzetét, újjászületésének 

esélyeit Moldován László, a 2007-ben alapított Sóvidék–Hegyalja Turisztikai Egyesület elnöke, 

panziótulajdonos ismertette a Krónikával. A vendégéjszakák száma a bányakatasztrófa után 

drámai mértékben zuhant.  „2025 az előző év forgalmának mindössze öt százalékát hozta” – 

fogalmaz az egyesület vezetője. Ez gyakorlatilag a turizmus összeomlását jelenti. Parajd 

különlegessége az volt, hogy a látogatók jelentős része gyógykezelési céllal érkezett, így még 

gazdasági válság idején is vállalták az utazást egészségük érdekében. A bánya kiesésével 

azonban ez az erős vonzerő megszűnt. 

 

Boc: elemezni fogjuk a szükséges megelőző intézkedéseket a magyarellenes 

incidensek elkerüléséhez 
2026. március 6. – MTI, Krónika, maszol.ro 

A kolozsvári polgármesteri hivatal az illetékes intézményekkel együttműködve elemezni fogja, 

milyen megelőző intézkedések szükségesek ahhoz, hogy elejét lehessen venni a magyarellenes 

incidensek megismétlődésének a kincses városban – írta Emil Boc polgármester a Mikó Imre 

Jogvédelmi Szolgálatnak címzett válaszlevelében. A sepsiszentgyörgyi székhelyű jogvédelmi 

egyesület pénteken tette közzé Emil Boc levelét, melyet a kolozsvári elöljáró a szolgálat 

vezetőjének a Kolozsváron történt magyarellenes incidensek kapcsán írt levelére küldött 

válaszként. A Benkő Erikának elnöknek címzett, március 2-án keltezett válaszlevelében Boc azt 

írta, megérti a jogvédelmi szervezet incidensek kapcsán megfogalmazott aggodalmait. 

Ugyanakkor aláhúzta, hogy a sokszínűség tiszteletben tartása, a békés együttélés és a polgárok 

biztonsága olyan alapelvek, amelyeket Kolozsváron etnikai hovatartozástól vagy anyanyelvtől 

függetlenül védeni kell. Hozzátette: a helyi közigazgatás folyamatosan támogatja a kultúrák 

közötti párbeszédet, a sokszínűség tiszteletben tartását és a biztonságos légkör 

megszilárdítását elősegítő kezdeményezéseket. 
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Másodszor mondja ki Parászka Borókáról a MÚRE, hogy etikai vétséget követett 

el 
2026. március 6. – Krónika 

Etikai vétséget követett el és valótlanságot állított Parászka Boróka marosvásárhelyi újságíró a 

Magyar Újságírók Romániai Egyesülete (MÚRE) szerint azáltal, hogy egy munkahelyi 

konfliktust „metoo” bántalmazásként terjesztett a közösségi médiában. A szakmai szervezet 

becsületbírósága másodszorra marasztalta el a Marosvásárhelyi Rádió munkatársát, korábban 

a Krónika beadványa nyomán állapította meg a vétséget Parászka Boróka esetében. 

 

Képernyők helyett közösséget kínál az erdélyi fiatalok számára a cserkészet 
2026. március 7. – Krónika 

Több mint háromezer erdélyi fiatalnak mutat irányt a cserkészet a képernyők uralta világban. 

Az időtálló értékekre épülő mozgalomról, a Romániai Magyar Cserkészszövetség 35 évéről, 

kihívásairól és terveiről Bálint Lajos Lóránt elnökkel beszélgettünk. Kiderült, a cserkészet nem 

pusztán számokról szól: a szervezet klasszikus értékrendje – „Isten, haza, embertárs 

szolgálata” – ma is iránytűként szolgál a jellemnevelésben. 

 

Kolozsvári magyar egyetemi oktatókat díjaztak 
2026. március 7. – maszol.ro 

A Babeș-Bolyai Tudományegyetem (BBTE) két oktatója részesült rangos tudományos 

elismerésben. A Magyar Tudományos Akadémia Magyar Tudományosság Külföldön Elnöki 

Bizottsága rendes ülésén határozott az Arany János-díj és az Arany János-érem idei 

kitüntetettjeiről. Az Arany János Kiemelkedő Tudományos Teljesítmény díj olyan kutatók 

munkásságát ismeri el, akik kiemelkedő tudományos eredményt értek el. „Örömünkre szolgál, 

hogy egyetemünk két oktatójának munkássága is kiemelt elismerésben részesül. Dr. Barabás 

Réka egyetemi tanár, a BBTE Magyar Kémia- és Vegyészmérnöki Intézetének oktatója Arany 

János-érmet vehet át májusban. Dr. Benedek József akadémikus, a Kolozsvári Magyar 

Földrajzi Intézet egyetemi tanárának munkásságát Arany János Kiemelkedő Tudományos 

Teljesítmény díjjal jutalmazzák” – adta hírül a BBTE egy Facebook-bejegyzésben. 

 

Március 15.: idén is lesz fáklyás felvonulás Nagyváradon 
2026. március 7. – maszol.ro 

Az elmúlt közel három évtized hagyományaihoz híven emlékeznek meg Nagyváradon az 1848-

as márciusi forradalom évfordulójáról. Az ünnepséget az RMDSZ Bihar megyei szervezete a 

történelmi magyar egyházakkal, valamint civil és ifjúsági szervezetekkel közösen szervezi. A 

pénteken közölt programterv szerint március 14-án 18 órától a filharmóniában adják át a 

Márciusi ifjak díjakat, majd a Partiumi Keresztény Egyetem magánének szakos hallgatói a 

Bánk bánnal lépnek fel. Másnap már reggel 11 órakor megkezdik a koszorúzást. Előbb a várad-

szőllősi katolikus templomkertben található emlékműnél, majd a biharpüspöki világháborús 

emlékműnél, később pedig Petőfi Sándor félixfürdői szobránál (13.15 óra), Rulikowski Kázmér 
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emlékművénél (14), Nicolae Bălcescu szobránál (14.40) és Petőfi Sándor nagyváradi szobránál 

(16) helyezik el a koszorúkat. Délben a rogériuszi református templomban lesz ünnepi 

istentisztelet.  A március 15-ei fő eseményt szokás szerint Szacsvay Imre szobránál tartják 18.30 

órától. Az ünnepi beszédeket követően koszorúznak, majd huszárok vezette zászlós, fáklyás 

felvonulást tartanak a Bémer térig. A Szigligeti Színházban a Nagyvárad Táncegyüttes lép fel a 

Tündérkert, Bartók útján című előadással.  
 

Sütő András-szobor: nem történt szabálytalanság, készülnek a szerződéskötésre  
2026. március 7. – Székelyhon.ro 

Több évtizednyi várakozás és egy februári óvás után zöld utat kapott Sütő András szobrának 

kivitelezése. A szakmai zsűri elutasította a pályázat menetét kifogásoló észrevételeket, így a 

városi költségvetés elfogadását követően aláírhatják a szerződést. Kelemen Márton, a zsűri 

elnöke a Székelyhonnak elmondta, hogy levélben válaszoltak az észrevételekre, közölve 

álláspontjukat: nem történt szabálysértés, törvénytelenség. A válaszlevélre nem érkezett 

visszajelzés, ezért az óvást lezártnak tekintik és folytatják a pályázati kiírásban szereplő 

lépéseket. Kelemen Mártontól megtudtuk, hogy a szobor kivitelezésére csak azután lehet 

szerződést kötni, miután a helyi költségvetésbe belefoglalják az elkészítéséhez szükséges 

pénzösszegeket.  

 

Új elnöke lett a Brassó megyei RMDSZ-nek, a botrányba keveredett Toró Tamás 

is jelöltette magát 
2026. március 8. – Krónika, maszol.ro 

Varga Nándor eddigi ügyvezető elnök személyében új elnöke lett az RMDSZ Brassó megyei 

szervezetének. A tisztségre Toró Tamás, a Brassó Megyei Magyar Napok főszervezője is 

pályázott, akit tavaly ősszel minden a szervezetben betöltött pozíciójából felfüggesztett az 

érdekvédelmi szervezet vezetősége, miután a fesztivál zárónapján bilincsben vitték el a 

rendőrök, mert a hatóságiak szerint agresszíven viselkedett igazoltatáskor. Torót végül városi 

területi elnökké választották. Idézet Csapatot kell építenünk. Csapatban kell dolgoznunk. Arra 

kérek minden jó szándékú, felelős Brassó megyei magyart, hogy legyen ennek a csapatnak a 

része: gondolkodjunk, tervezzünk és dolgozzunk együtt” – többek között ezt írta a választás 

után az új elnök a közösségi oldalán. Varga szerint biztosítani kell a magyarság képviseletét 

minden magyarlakta településen a helyi önkormányzatokban. 

 

Megújuló falak, erősödő közösség – új fejezet a Fogarasy Mihály Műszaki Líceum 

életében  
2026. március 8. – Székelyhon.ro 

A magyar kormány támogatásával idén is folytatódhat a gyergyószentmiklósi Fogarasy Mihály 

Műszaki Líceum felújítása. A beruházás nem csupán épületmentés, hanem a magyar közösség 

jövőjébe vetett bizalom jele is. „A magyar kormány döntése, hogy magára vállalja a 

gyergyószentmiklósi Fogarasy Mihály Műszaki Líceum felújításának teljes finanszírozást olyan 

gesztus volt, amely túlmutat a költségvetési sorokon: annak kimondása, hogy a gyergyói 
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magyar közösség nem marad magára” – fogalmazott az ingatlan gazdája, a katolikus egyház 

nevében Jánossi Imre plébános.  

        
Író-olvasó találkozó Lucia Molnár Satinskával 
2026. március 6. – ma7.sk 

A Füleki Városi Könyvtárba látogatott Lucia Molnár Satinská pozsonyi író, aki műveivel hidat 

épít a kultúrák között. Az író-olvasó találkozó során szót ejtettek a szlovák-magyar 

együttélésről, a többnyelvűség szépségeiről és arról, miért fontos a közös hang megtalálása. Az 

író, műfordító nem először látogatott el Fülekre. Most a legújabb publikációi kapcsán kereste 

meg őt a Füleki Vármúzeum. llés Gábor, a Füleki Vármúzeum igazgatóhelyettese elmondta, az 

írónő Milý Tato című könyve a közelmúltban jelent meg magyar nyelvű fordításban. Ez adta a 

beszélgetés aktualitását. Ezek a levelek fiktív levelek, amiket 16 évesen írt az apjának. 

Számomra az nagyon meglepő volt, hogy 16 évesen teljesen más dolgokról gondolkodtam, és 

az ő gondolatai nagyon humorosak, és benne van egy érdekes kettősség. Mikor beleszületik az 

ember egy értelmiségi családba, nagyon nagy lehetőséget és nagyon nagy tudásbázist szerez 

ezzel. Viszont nagyon nagy teher is egy olyan ismert személyiségnek a lánya lenni, mint Július 

Satinsky. És nyilván ez a dilemma megjelenik a könyvben is” - avatott be. 

 

Veszélyként vagy lehetőségként tekintsünk az oktatási reformra? 
2026. március 6. – ma7.sk 

A februári Metszetben a szlovákiai magyar közoktatás előtt álló kihívásokat vitatta meg Tamás 

Erzsébet, a Magyar Szövetség oktatási szakértője, Matus Mónika iskolaigazgató, Ravasz Ábel 

miniszteri tanácsadó és Zachar Pál, Ipolyság polgármestere. Elkerülhetetlennek látszik az 

intézményhálózat optimalizációja. Vendégeink azt vették sorra, milyen megoldás(ok) 

szolgálják leginkább a magyar közoktatás jövőjét. Arra is keresték a válaszokat, milyen tartalmi 

változtatásokkal jár az oktatási reform, illetőleg felkészültek-e az új kihívásokra a magyar 

iskolák. Kérdés, hogy a romló demográfiai adatok és a negatív kilátások árnyékában elérhető 

cél-e a pozitív diszkrimináció a magyar nyelvű közoktatás esetében. A meghívottakat első 

körben arról kérdeztük, hogyan érinti az oktatási reform a szlovákiai magyar közoktatást. 

Veszélyként vagy lehetőségként kell-e tekinteni a változásokra?  

 

Fókuszban az elektronikus középiskolai jelentkezés és a közelgő érettségi – 

Andruskó Imrét kérdeztük 
2026. március 7. – ma7.sk 

Zajlik az élet a középiskolákban. Jövő héten már kezdődnek az írásbeli érettségi vizsgák, s 

hamarosan kiderül az is, hányan jelentkeztek, immár zömmel elektronikusan, valamelyik 

középiskolába. Andruskó Imre, a komáromi Selye János Gimnázium igazgatója, oktatási 

szakember szerint aggodalomra nincs ok, minden kilencedikes diák bekerül valamelyik 

középiskolába, habár az előfordulhat, hogy nem a kiszemeltbe. "Az elektronikus középiskolai 
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jelentkezésben a zavart azt okozta, hogy az új rendszer még nem volt tesztelve. Ráadásul nem 

is volt benne az oktatási minisztérium pedagógiai szervezési útmutatójában, amit minden 

évben május-júniusban megkapnak az iskolák és a következő tanév legfontosabb eseményeit 

tartalmazza. Nos, a legutóbbiban még nem volt szó arról, hogy lesz egy új digitális platform, 

amelyen keresztül kell majd jelentkezni a középiskolákba” – mondja el portálunknak. 

 

Gubík László: más párt nem is foglalkozik a számunkra fontos kérdésekkel  
2026. március 7. – ma7.sk, Felvidék.ma  

A februárban a kelet-szlovákiai Buzitán indult, majd a Csallóközben folytatódott, Országjárás 

pulóverben című rendezvénysorozat következő állomásán, a párttagokkal és párton kívüliekkel 

dugig megtelt, komáromi Béke utcai Barbell and Beer sörözőben március 6-án találkozott az 

érdeklődőkkel Gubík László, a Magyar Szövetség országos elnöke. A közel kétórás, fesztelen 

együttlét elején az egyetlen felvidéki magyar párt előtt álló kihívásokról, a mielőbb pótolandó 

hiányosságokról, elvárásairól és eredményeikről beszélt, majd az „itt nincsenek tabutémák” 

kijelentésével teret adott a kérdéseknek. Miután Varga Dávid szervező üdvözölte a különböző 

korú jelenlevőket, akik a laza, pulóveres körúthoz illő sört kortyolgatták, valamint a chipset és 

mogyorót ropogtatták, a pártelnök elmondta, hogy a körútja esetében honnan ered a pulóver 

mint jelkép. Öllös László az 1989. november 17-i bársonyos forradalom évfordulós 

konferenciáján leszögezte: a felvidéki magyar közösség talpra állítása érdekében nem öltönyös, 

hanem pulóveres politikusokra lesz szükség, hiszen a politikai mozgalmakat korábban is 

pulcsiban és farmerben építették. 

 

Vigyük tovább Esterházy János üzenetét! 
2026. március 7. – ma7.sk, Felvidék.ma  

Vigyük tovább azt a példát és üzenetet, azt az erkölcsi többletet, amit gróf Esterházy János 

hagyott Kassa városára, a felvidéki magyarságra, a kereszténységre és minden jóérzésű 

emberre – hangsúlyozta Gubík László, a Magyar Szövetség elnöke Kassán, Esterházy János 

mellszobránál. Kassa és a környék magyarsága a Kassai Polgári Klub és Magyarország Kassai 

Főkonzulátusa szervezésében emlékezett gróf Esterházy Jánosra születésének 

százhuszonötödik és halálának hatvankilencedik évfordulójához közeledve, a mártírhalált halt 

politikus mellszobránál a Csáky–Dessewffy-palota udvarán. A szobor 2011-es felavatásakor 

nem került rá név, csak a rabszáma. Az idén ezt kiegészítették, Esterházy János neve saját 

kézírásával kapott helyet a talapzaton, amit Hetey Ágota kassai főkonzul és Gubík László, a 

Magyar Szövetség elnöke leplezett le. Gubík László beszédében úgy fogalmazott, az évfordulón 

fejet hajtunk, emlékezünk, de egyben feladatunk is van, mégpedig az, hogy a 20. század 

tanulságait, amelyekből bőven akadt, áthozzuk a 21. századba, és ezekből építkezve állítsunk 

biztató, reménnyel kecsegtető jövőképet a magyarság elé. 
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Új járási vezetése van a zoboraljai Csemadoknak – Kiss Beátát kérdeztük 
2026. március 7. – ma7.sk, Felvidék.ma  

Tegnap járási Csemadok-konferenciát tartottak a Zoboralján, ahol már jó ideje konfliktusok, 

békétlenség terhelik a szervezet működését. Ezen megválasztották a területi választmány új 

vezetését. Az elnök Mészáros Ferenc lett.  Az eseményről és a várható fejleményekről Kiss 

Beátát, a Csemadok országos elnökét kérdeztük. Elöljáróban elmondta, a Csemadok számára a 

múlt év, 2025 tisztújító év volt, ami azt jelentette, hogy az alapszervezetektől kezdődően 

egészen az országos vezetésig mindenhol tisztújításra került sor, megváltoztak az elnökök, 

illetve a választmányok tagjai. Sajnos a Nyitrai járásban már több évre visszamenőleg van egy 

elég komoly békétlenkedés. Sok különböző olyan probléma miatt, aminek egyébként a 

Csemadokhoz semmi köze.  

    
Megemlékezés a kaponyai csatáról 
2026. március 8. – Magyar Szó, Hét Nap 

Az 1848/49-es magyar forradalom és szabadságharc során lezajlott kaponyai csatáról 

emlékeztek meg vasárnap. Az ütközet 177 évvel ezelőtt zajlott, 1849. március 5-én. A 

megemlékezésen részt vett dr. Juhász Bálint, a Tartományi Képviselőház elnöke valamint 

Gyivánovity Dániel Szabadka Város képviselő-testületének elnöke is. Az emlékezés virágait a 

többi között a Vajdasági Magyar Szövetég, a Magyar Nemzeti Tanács, Szabadka Város, a 

Vajdasági Magyar Művelődési Szövetség Magyarország Szabadkai Főkonzulátusának 

képviselői és a bajmoki Dózsa György Magyar Művelődési Központ képviselői helyezték el. 

Gyivánovity Dániel Szabadka Város képviselő-testületének elnöke mondott alkalmi beszédet a 

helyszínen. Hangsúlyozta, 177 éve két évszázadok óta egymás mellett élő nemzet csapott össze 

Szabadka mellett. Ez esetben a magyar honvédség győzelmével ért véget a csata. 

 

Hadik Andrásra emlékeztek Futakon 
2026. március 8. – Magyar Szó, Pannon RTV, Hét Nap 

A hertelendyfalvi Tamási Áron Székely–Magyar Művelődési Egyesület és a Magyar Nemzeti 

Tanács az idén is közös megemlékezést tartott gróf Hadik András halálának évfordulóján. A 

szentmisét a futaki Jézus Szentséges Szíve-templomban ft. Szakály József topolyai 

esperesplébános és Kopilović Antun helyi plébános mutatta be. Jelen voltak magyarországi 

vendégek és az újvidéki önkormányzat képviselői is, a mise után koszorúzási ünnepséget 

tartottak Hadik András templomi síremlékénél. A szentmise és az emlékünnepség 

megvalósításában közreműködött a szabadkai Pro Musica Kamarakórus. Gróf Hadik András 

(1710–1790) kiemelkedő magyar huszártábornok, császári tábornagy és a Habsburg Birodalom 

egyik sikeresebb hadvezére volt. Ő az, akit Mária Terézia leghűségesebb huszárjaként tartjanak 

számon. A királynő 1763-ban grófi rangra emelte, 1771-ben pedig neki ajándékozta a futaki 

kamarai uradalmat a hozzá tartozó hat településsel: Futakkal, Glozsánnal, Petrőccel, 

Kiszáccsal, Pirossal és Begeccsel együtt, majd Cserevicset is a birtokhoz csatolták. 

Emberségességével, tettrekészségével írta be magát a történelembe. 
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Fontos az adategyeztetés a választások előtt 
2026. március 7. – Pannon RTV, Magyar Szó 

A magyarországi országgyűlési választásokhoz kapcsolódó adategyeztetés fontosságára hívja 

fel a figyelmet a levélszavazással kapcsolatban közösségi oldalán dr. Pásztor Bálint. A 

tájékoztatás szerint azoknak, akik a legutóbbi választás óta elköltöztek, érdemes frissíteniük a 

regisztráció során megadott adataikat. A szavazási levélcsomagot ugyanis arra a címre küldik, 

amely a választói regisztrációban szerepel. Amennyiben ez időközben megváltozott, fontos az 

értesítési cím módosítása, hogy a magyarországi országgyűlési választásokra a levélcsomag 

biztosan megérkezzen. Az érintettek március 18-ig frissíthetik adataikat a hivatalos felületen, 

illetve Vajdaság-szerte 71 regisztrációs ponton is segítséget kérhetnek azok, akik személyesen 

szeretnék intézni az ügyet. A levelszavazat.rs oldalon a módosítás menetéről is részletes 

tájékoztatás található. 

 

Egymillió forinttal támogatja a Pásztor István Alapítványt Mága Zoltán 
2026. március 7. – Vajdaság Ma 

Egymillió forintos támogatást ajánlott fel a Pásztor István Alapítvány számára Mága Zoltán 

hegedűművész – számolt be róla pénteken közösségi oldalán dr. Pásztor Bálint, a Vajdasági 

Magyar Szövetség elnöke. A felajánlást a művész zentai hangversenyén jelentette be. Mága 

Zoltán az elmúlt napokban Vajdaságban koncertezett: Újvidéken, a Szerb Nemzeti Színházban 

több mint 900 fős közönség előtt lépett fel, míg Zentán mintegy 2200-an hallgatták meg a 

sportcsarnokban tartott hangversenyét. A két koncerten összesen több mint 3000 érdeklődő 

vett részt. Pásztor Bálint kiemelte, hogy a művész támogatása Pásztor István emlékének és az 

alapítvány munkájának is szól. Az alapítvány eddig mintegy 187 ezer euróval segítette 

elsősorban beteg gyermekek gyógykezelését. A VMSZ elnöke szerint a koncertsorozat nemcsak 

kulturális élményt jelentett, hanem a vajdasági magyar közösség számára is fontos találkozási 

alkalom volt. 

 

Juhász Bálint: Fontos, hogy minél többen részt vegyenek a magyarországi 

választásokon 
2026. március 6. – Pannon RTV 

Elfogadhatatlannak és felháborítónak nevezte Juhász Bálint, hogy egy uniós tagállam 

miniszterelnökét azért fenyegetik és támadják, mert kiáll a nemzeti érdekek mellett. A 

Tartományi Képviselőház elnöke a Szabadkai Magyar Rádió Napindító című műsorában 

beszélt az április 12-ei magyarországi választások tétjéről is, arra biztatva a vajdasági 

magyarokat, hogy regisztráljanak és éljenek szavazati jogukkal. Szólt továbbá a Szabadkai 

Népszínház felújításának jelentőségéről, valamint a vajdasági magyar közösség új terület- és 

gazdaságfejlesztési stratégiájáról is. Volodimir Zelenszkij ukrán elnök katonákkal fenyegette 

meg Orbán Viktor magyar miniszterelnököt, ami elfogadhatatlan és felháborító, hangsúlyozta 

Juhász Bálint a Szabadkai Magyar Rádió reggeli műsorában. 
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Köszönet Nyerges Attilának 
2026. március 6. – Pannon RTV 

Köszönet Nyerges Attilának, az Ismerős Arcok frontemberének, hogy elkísérte Mága Zoltán 

magyarországi hegedűművészt vajdasági koncertjeire - írta a közösségi médiában megosztott 

bejegyzésében dr. Pásztor Bálint. Különleges pillanat volt, amikor elénekelte a külhoni 

magyarok számára különösen fontos dalt, a Nélküledet. Ez a dal minden alkalommal 

emlékeztet bennünket arra, hogy a nemzet határokon át is összetartozik - hangsúlyozta a 

Vajdasági Magyar Szövetség elnöke. Köszönöm a jelenlétet és az élményt, amelyet a vajdasági 

magyar közösségnek adott Mága Zoltán művész úrral - húzta alá dr. Pásztor Bálint. 

 

Vicsek Annamária: Szerbiában minden ötödik család egyszülős 
2026. március 6. – Vajdaság Ma 

Szerbiában a családok mintegy 21–22 százaléka egyszülős – hívta fel a figyelmet Vicsek 

Annamária, a Vajdasági Magyar Szövetség alelnöke és a Fidesz–KDNP európai parlamenti 

képviselője. A 2022-es népszámlálási adatok szerint ezeknek a családoknak közel 80 százalékát 

édesanyák vezetik, ami azt jelenti, hogy sok esetben egyetlen szülő viseli a gyermeknevelés és 

a mindennapi megélhetés teljes felelősségét. A politikus Budapesten, a Kárpát-medencei 

egyszülős családokról szóló szakmai fórumon mutatta be, milyen támogatási lehetőségek 

segítik a vajdasági magyar családokat. Mint elmondta, Vajdaságban nincs egyetlen nagy, 

kifejezetten egyszülős családokra épülő szervezeti hálózat, ezért a segítség elsősorban 

családsegítő szolgálatokon, női és szociális programokon keresztül valósul meg. Ezek 

keretében többek között pszichológiai tanácsadás, szociális támogatás, mediáció és 

gyermekvédelmi szolgáltatások is elérhetők. 

 

Mezőgazdasági lakossági fórumot tartottak Szenttamáson 
2026. március 6. – Pannon RTV 

Szenttamáson tartott lakossági fórumot csütörtök este Juhász Attila mezőgazdasági 

államtitkár és Molnár Viktor, a Tartományi Mezőgazdaság-fejlesztési Alap igazgatója. A 

Vajdasági Magyar Szövetség szervezésében megvalósult eseményen az aktuális kérdésekről 

Juhász Attila számolt be. Többek között elmondta, hogy a gazdák a pályázatokat a pályázati 

kalendárium segítségével követhetik nyomon, amely 27 pontban foglalja össze, mikor és 

milyen támogatásokra lehet pályázni. Az államtitkár kifejtette: a minisztérium 2026-os 

költségvetése 147,5 milliárd dinár. A támogatások a közvetlen kifizetések mellett 

vidékfejlesztési, vissza nem térítendő támogatások, kamattámogatott hitelek, iparpályázatok 

és egyéb programok formájában érhetők el és igényelhetők. 

 

Magyar filmek Zentán 
2026. március 8. – Magyar Szó 

A belgrádi Collegium Hungaricum és a Thurzó Lajos Művelődési-Oktatási Központ 

szervezésében harmadik alkalommal rendezték meg a Kiszsinagóga Filmvászon nevű 

rendezvényt. A nagyközönség két filmet láthatott. Szombaton a Tiszta szívvel című akció-
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https://pannonrtv.com/rovatok/tarsadalom/koszonet-nyerges-attilanak
https://www.vajma.info/cikk/vajdasag/31372/Vicsek-Annamaria-Szerbiaban-minden-otodik-csalad-egyszulos.html
https://pannonrtv.com/rovatok/gazdasag/mezogazdasagi-lakossagi-forumot-tartottak-szenttamason
https://www.magyarszo.rs/vajdasag/zenta/a.348585/Magyar-filmek-Zentan
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vígjátékot vetítették, amely Till Attila második játékfilmje. Vasárnap a közönség egy 

dokumentumfilmet tekinthetett meg, amelynek címe Folyékony arany – A tokaji aszú 

nyomában. A 2019-es film Almási Tamás rendezésében jött létre. A filmeket szerb felirattal 

vetítették. Az esemény pénteken kezdődött, amikor több mint 110 hetedikes és nyolcadikos 

diákot vártak, magyar és szerb tagozatot egyaránt. A fiatalok a régi magyar klasszikus rajzfilmet 

láthatták, a Macskafogót. Perpauer Attila, a Thurzó Lajos MOK igazgatója köszöntötte az 

egybegyűlteket. 

       
Nyílt napot tartott a Rákóczi Egyetem Felsőfokú Szakképzési Intézete 

Beregszászban 
2026. március 6. – KISZó 

Nyílt napot szerveztek a II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Egyetem Felsőfokú Szakképzési 

Intézetében, ahová vidékünk tanulóit és szüleiket várták. Az érdeklődők főképpen 

Beregszászból és a Beregszászi kistérségből érkeztek, de jöttek a Mezőkaszonyi kistérségben 

működő iskolákból is tanulók. Több mint ötven diák gyűlt össze az iskola nagytermében, akiket 

Soós Katalin köszöntött. Az igazgató kiemelte, az oktatás világában folyamatosan új 

kihívásokkal találkozunk, és ezekre felkészülve az intézményük is változik. Már most elkezdték 

a 2027-es reformokra való felkészülést, amelynek során iskolájuk is új profilt kap. 

 

Kihelyezett képzést indít a Rákóczi Egyetem Vásárosnaményban 
2026. március 7. – Kárpátalja.ma 

Hivatalosan is aláírták március 7-én Vásárosnaményban azt az együttműködési szerződést, 

amely lehetőséget biztosít a II. Rákóczi Ferenc Kárpátaljai Magyar Egyetem számára 

kihelyezett képzés elindítására. Ezzel az egyetem az ukrajnai felsőoktatási intézmények közül 

elsőként nyit külföldön fiókintézményt. A Rákóczi Egyetem vásárosnaményi képzési 

helyszínének kialakítása a Eötvös-kúria épületében valósul meg. A történelmi jelentőségű 

épület méltó otthont biztosít az egyetem határon átívelő oktatási és tehetséggondozó 

tevékenységének. Az új képzési helyszín célja, hogy az egyetem fiataljai számára helyben is 

elérhetővé tegye a minőségi magyar nyelvű oktatást, valamint szakmai és közösségi 

programoknak is teret adjon. Az együttműködési okiratot Orosz Ildikó, a Rákóczi Egyetem 

elnöke, Csernicskó István, az egyetem rektora és Filep Sándor, Vásárosnamény polgármestere 

látta el kézjegyével. 

 

Nagy értékű adomány a nagydobronyi gyermekotthonnak 
2026. március 7. – Karpat.in.ua 

Több mint 15 millió forint gyűlt össze a Tiszántúli Református Egyházkerület jótékonysági 

bálján, amelynek kedvezményezettje a nagydobronyi református gyermekotthon volt. Fekete 

Károly püspök személyesen vitte el az adományt az intézménybe, amely a háború miatt 

befogadóképességét háromszor meghaladó gyermeknek kényszerült menedéket adni az elmúlt 
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https://kiszo.net/2026/03/06/nyilt-napot-tartott-a-rakoczi-egyetem-felsofoku-szakkepzesi-intezete-beregszaszban-%e2%97%8f-karpati-igaz-szo/
https://kiszo.net/2026/03/06/nyilt-napot-tartott-a-rakoczi-egyetem-felsofoku-szakkepzesi-intezete-beregszaszban-%e2%97%8f-karpati-igaz-szo/
https://karpatalja.ma/karpatalja/oktatas/kihelyezett-kepzest-indit-a-rakoczi-egyetem-vasarosnamenyban/
https://life.karpat.in.ua/?p=275372&lang=hu
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hónapokban. Ellátásuk biztosítása érdekében az otthon vezetése segítséget kért az anyaországi 

intézményektől, szervezetektől, egyházaktól. Ezért a püspök az anyagi juttatás mellett a Magyar 

Református Szeretetszolgálat közreműködésével több tonnányi tartós élelmiszerekből, 

ruhaneműből és játékokból álló segélyszállítmányt is eljuttatott a gyermekotthonba. 

 

KMKSZ alapszervezeti ülések Nagyberegen és Kígyóson 
2026. március 8. – Karpat.in.ua 

Megtartotta évértékelő tisztújító gyűlését a KMKSZ Kígyósi Alapszervezete is, a Faluházban 

gyűltek össze a kulturális szervezet tagjai. Kész Elemér alapszervezeti elnök beszámolt azokról 

a programokról, amelyeken a háború ellenére is részt tudtak venni, továbbá visszatekintett az 

elmúlt három évre. A beszámolót követően elismerő oklevéllel köszönték meg Gazdag Márta 

munkáját, aki a kígyósi Ezüst Alkony Nyugdíjas Egyesület meghatározó személyisége. Az 

értékeléseket követően a közgyűlés ismét Kész Elemérnek szavazott bizalmat. 

 

Befejeződött a Beregújfalui II. Rákóczi Ferenc Kulturális Központ felújításának 

első szakasza 
2026. március 8. – KISZó 

A KárpátHáz Civil Szervezetet tizenhat évvel ezelőtt Péter Csaba azzal a céllal hívta életre, hogy 

őrizzék, ápolják és továbbadják a magyar kultúrát vidékünkön. Ennek érdekében célul tűzték 

ki a Beregvidék falvaiban lévő kultúrházak felújítását, és azok élettel való megtöltését. Elsőként 

a Badalói Petőfi Sándor Kulturális Központot adták át, ugyanis Petőfi Sándor kötődése 

Badalóhoz egy kiemelkedő történelmi emlék: a költő 1847-es útja során megpihent a 

településen. Emléktáblát is állítottak neki, a helyiek minden évben megemlékeznek a 

születésnapjáról. Másodikként Haláboron adták át a Fedák Sári nevét viselő kultúrházat, a 

híres magyar színésznő szoros szálakkal kötődött a kárpátaljai magyar közösségekhez, 

különösen szülővárosához, Beregszászhoz, ahol emléktáblát, szobrot avattak a tiszteletére, 

illetve Haláborhoz, gyermekkora szép emlékeinek színhelyéhez, ahol közösségi házat neveztek 

el róla. 

 

A színház segít élni és jobbá tenni a világot 
2026. március 8. – KISZó 

A színházi évad szeptembertől júniusig tart, ez idő alatt a Kárpátaljai Megyei Magyar Drámai 

Színház a nehéz körülmények ellenére is igyekszik régi és új előadásokkal kedveskedni 

közönségének. Sin Edina igazgatót arra kértük, nyújtson betekintést a januártól júniusig tartó 

időszakba, mire számíthat a kárpátaljai közönség, hogyan indult számukra a 2026-os 

esztendő? – Finoman fogalmazva is ,,kalandosan” kezdődött az esztendő, hiszen az elmúlt 

hetekben folyamatosan áramhiánnyal kellett megküzdenünk. Ez egy ilyen nagy épület számára 

komoly gondokat jelentett, de hála Istennek sikerült úgy alakítanunk a repertoárt, a 

programkínálatot, a technikai infrastruktúránkat, hogy túl tudtunk lépni a kihívásokon. Ha az 

előadásokon alakítanunk is kellett, de megtarthattuk a próbafolyamatainkat, a tervezett 

darabokat. 
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https://life.karpat.in.ua/?p=275415&lang=hu
https://kiszo.net/2026/03/08/befejezodott-a-beregujfalui-ii-rakoczi-ferenc-kulturalis-kozpont-felujitasanak-elso-szakasza/
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Határok nélkül 

2026. március 6. – Kossuth Rádió 

 

Székelyföldre látogatott Hankó Balázs, a magyar kormány innovációért és kultúráért felelős 

minisztere. Sepsiszentgyörgy és Kézdivásárhely után Csíkszeredában robotikát tanuló 

fiatalokkal találkozott. Utána a Sapientia Erdélyi Magyar Tudományegyetemen a „Kérdezd a 

minisztert!” 26. előadásán dr. Tonk Márton rektor beszélgetett vele. Az eseményen a hallgatók 

és az oktatók a szülőföldönmaradás, az oktatás és innováció lehetőségeiről, ösztöndíjakról, 

valamint az egységes Kárpát-medencei oktatási tér kialakításáról kérdezték. 

 

 „Egyfajta lezárása lenne a tragédiának, ha a felelősöket minél hamarabb megnevezné a 

bíróság” – mondja Szakács Paál István Székelyudvarhely polgármestere, aki bejelentette, hogy 

elkezdték a Tamási Áron Gimnázium leomlott épületrészének a bontását. Mint ismert, 2 éve és 

3 hónapja a székelyudvarhelyi patinás gimnázium bentlakásos iskolájának egy része beomlott, 

a romok alatt pedig két fiatal a halálát lelte. Tavaly három személy ellen indítottak büntetőjogi 

eljárást, ám az törvényszéki tárgyalásokat huszonegyedszerre is elhalasztották. Nyáron 

várhatóan elkezdődik a kollégium újjáépítése: egy biztonságos, korszerű bentlakásos iskola 

megvalósítása, ígéri Szakács Paál István.  

   

Milyen új lehetőségeket hozhat a mesterséges intelligencia az önkormányzatok és a kisebbségi 

nyelvhasználat területén. Lehet-e egy algoritmus a kétnyelvűség szövetségese? Ezekre a 

kérdésekre is kereste a válaszokat a Pro Civis polgári társulás dunaszerdahelyi konferenciája. 

A rendezvényen felvidéki magyar civil szervezetek és települések vezetői vettek részt. 

 

A délvidéki magyarság jelentős része még ma is a mezőgazdaságból él. A klímaváltozás azonban 

nem várt nehézségeket okoz: a talajból eltűnik a víz, a kutak pedig elapadnak a nyári 

forróságban. A kényszerű elvándorlás megakadályozásáért a kialakult helyzetre megoldást kell 

találni.   

 

Váratlan problémába ütköztek a Felső-csallóközi Települések Vízgazdálkodási Társulásának 

tagjai. Pozsony környéki falvakról van szó,  Úszor, Lég, Olgya, Csallóközcsütörtök, Béke, 

Csákány és Gomba községről, ahol csak tiszta ivóvizet akarnak. A települések polgármesterei 

csütörtökön a pozsonyi parlament épületénél tájékoztatták a sajtó képviselőit. 

 

https://mediaklikk.hu/musor/hataroknelkul/
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Parajdon ismertette a település lakóival a Korond-patakon épülő árvízvédelmi rendszer terveit 

Tánczos Barna a román kormány miniszterelnök helyettese. Mint ismert: a tavaly víz alá került 

sóbábánya amellett, hogy jelentős gazdasági károkat okozott, a falubeliek biztonságát is 

veszélyezteti. 

 

A 135 éve született Vass Áron székely agyagszobrász kisplasztikáiból, valamint a 130 éve 

született Vass Albert nagyenyedi festőművész munkáiból nyílt emlékkiállítás a 

marosvásárhelyi Bernády Ház galériájában. A "2Vass" című tárlat csütörtök esti megnyitóján 

elhangzott: a rokoni kapcsolatban álló művészek nagyra értékelték egymás munkáit és egy 

közös kiállításuk is volt 1929-ben, Marosvásárhelyen. A mostani közös emléktárlat 

kezdeményezője és kurátora szintén a Vass család egyik leszármazottja: Horváth Kovács Ádám, 

marosvásárhelyi pedagógus. 

 

Kárpát-medence 

2026. március 8. – M1 

 

Ötödik évébe lépett a háború – Mindenki kezd belefáradni a bizonytalanságba 

Ukrajnában és Kárpátalján   

Kijev, 2022. február 23-a. Egy nappal vagyunk az orosz-ukrán háború kitörése előtt. Az ukrán 

fővárosban, Kijevben nem volt különösebben pánikhangulat, a helyiek ugyanakkor sokat 

beszéltek a kelet-ukrajnai konfliktusról. A híreket azonban szinte mindenki nyomon követte. 

Aznap este előbb rendkívüli helyzetet, majd rendkívüli állapotot vezettek be. Olyan volt 

mindez, mint a vihar előtti csend.   

 

Humanitárius válság Kárpátalján – Az egyházi karitatív szervezetek 

folyamatosan segítenek a nélkülözőkön 

Huszonhét éve segíti folyamatosan az elesetteket a Szent Erzsébet Munkácsi Katolikus 

Karitász, amely fennállása óta rászorulók ezreinek biztosított élelmet, ruházatot és 

fűtőanyagot. Az egyedülállókat és betegeket támogató csoport működése elsősorban 

magyarországi adományokra épül. A Katolikus Karitász közreműködésével évek óta 

rendszeresen érkeznek segélyszállítmányok Munkácsra. Az adományokat – melyek a háború 

miatt különösen jól jönnek - innen osztják szét a felmért igények szerint, többek között a 

szeretetkonyhára, ami egykor melegedőként kezdte meg működését. 

 

 

 

https://mediaklikk.hu/musor/karpat-medence/
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Meg kell tanulni a hátrányból előnyt kovácsolni – Gubík László a felvidéki Magyar 

Szövetség elnökének gondolatai 

„Ha bármiféle sorscsapás ér bennünket, vagy veszélybe kerül a közösségünk, azt a helyzetet 

arra kell felhasználni, hogy megerősödjünk és ezt láthatóvá is tegyük.“ Ezeket a gondolatokat 

egy sajtótájékoztató keretében osztotta meg Gubík László, a felvidéki Magyar Szövetség elnöke. 

A Szövetség a magyar közösséget és a magyarlakta régiókat országos, regionális és helyi szinten 

képviselő gyűjtőpárt, amely felvállalja a Szlovákiában élő más nemzeti közösségek, az ország 

déli és keleti régióiban élők érdekképviseletét is. 

 

Közösségépítés a háború árnyékában – Petőfi ösztöndíjas segíti a magyar 

közösséget Vukováron   

A déli magyar szórvány egyik végvára a Duna partján fekvő szerémségi Vukovár. A délszláv 

háború borzalmait átélt város ma is őrzi annak a megpróbáltatásokkal teli időszaknak a sebeit, 

amely sok magyar családot is érintett. A megmaradt maroknyi magyarság számára ezért 

különösen fontos minden olyan hely és alkalom, ahol találkozhatnak és anyanyelvükön 

beszélhetnek egymással. Ezt a célt szolgálja az anyaország támogatásával megvásárolt és 

felújított Magyar Ház is, aminek kapuját sokadjára lépi át a Nemzetpolitikai Államtitkárság 

Petőfi Sándor programjának ösztöndíjasa. Bódi Viktória 2017 óta segíti elhivatottan az itt élő 

magyar közösség mindennapjait. 


